



FUNDUSZ SKŁADKOWY

Ubezpieczenia Społecznego Rolników

FS.ZPN.202.217. **2147** .18

Warszawa, **04** października 2018 r.

Do wszystkich
zainteresowanych wykonawców

Dot. Zaproszenia do składania ofert na wykonanie dokumentacji projektowej w zakresie wymiany opraw oświetleniowych wraz ze świetlówkami w Oddziale Regionalnym KRUS w Opolu, ul. Ozimska 51 A oraz wykonanie przedmiotowych prac modernizacyjnych – w trybie art. 4 pkt 8) ustawy Prawo zamówień publicznych.

Fundusz Składowy Ubezpieczenia Społecznego Rolników informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie 1/ podanie strony internetowej, na której zostało umieszczone zapytanie ofertowe FS.ZPN.202.217.2125.18 - Wymiana oświetlenia w Opolu. Na stronie serwisu, z którego korzystamy brak jest załącznika 3 - serwis zdjęciowy oraz oświadczenia RODO. O ile na Państwa stronie brak jest tych załączników to prosimy o ich udostępnienie wraz z wydłużeniem terminu składania ofert.

Odpowiedź: Zamawiający podaje ścieżkę dostępu zamieszczonego na stronie Internetowej/BIP zaproszenia - <https://fsusr.gov.pl/bip/zamowienia-publiczne/zamowienia-wylaczone-z-pzp.html> , informując jednocześnie, że:

- Formularz oferty oraz oświadczenie w zakresie RODO - dostępne są w wersji edytowalnej Zaproszenia,
- Zdjęcia - dostępne są na końcu załącznika nr 2.

Pytanie 2/ dla transparentności postępowania, wnosimy o wykluczenie, jako uprzywilejowanej z postępowania firmy HI-EKO s.c. Halina i Zbigniew Juszcak oraz osób sporządzających "Sprawozdanie nr 170/17 z badań środowiskowych - oświetlenie".

Odpowiedź: Zamawiający dziękuje za przedstawioną sugestię, jednakże pragnie zwrócić uwagę, że ze względu na szacunkową wartość zamówienia, przedmiotowe postępowanie prowadzone jest poza rygorami ustawy – Prawo zamówień publicznych.

Pytanie 3/ Podanie osoby i kontaktu, która może udostępnić dokumentację techniczną instalacji elektrycznej, o której mowa w zapytaniu.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że zarówno termin ewentualnej wizji jak i wglądu do przedmiotowej dokumentacji należy ustalić z Panem Ryszardem Sewiło - O/R KRUS Opole tel. 519-319-205.

Pytanie 4/ Wydłużenia czasu realizacji zaakceptowanego projektu lub możliwości zmiany terminu realizacji w umowie z uwagi na fakt czasu realizacji dostawy opraw oświetleniowych, który na dzień obecny wynosi ok 3 tygodni (w zależności od rodzaju opraw) od daty ich zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy i jednocześnie poprawia podane w Zaproszeniu informacje:

W p. III TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA - p.1.2) wykreśla:

„w zakresie wykonania prac modernizacyjnych - do 40 dni od pisemnego zaakceptowania przez Zamawiającego i Użytkownika dokumentacji projektowej.”

Wpisuje:

„w zakresie wykonania prac modernizacyjnych - do 20 dni od pisemnego zaakceptowania przez Zamawiającego i Użytkownika dokumentacji projektowej.”

Przedłuża wskazany w p. IV 4. **termin składania ofert do 15-10-2018r.**

DYREKTOR
Biura Zarządu Funduszu Składowego

Jolanta Brańska
Jolanta Brańska